UNIT6 Doing Housework 教学设计
高邮市周巷镇中心小学   李沁
教学目标：
1．          知识目标：通过这节课的学习，能听、说、读、写B版块的动词及词组以及C版块的句型；
2．          能力目标：能正确地运用Sweep the floor、Stand、Sit、Ring、Run等动词及词组；
3．          情感目标：能够在平时的生活中用What are you doing? I’m/We’re………进行对话。
教学内容：牛津小学英语5A Unit6 Doing Housework PartB、C部分
学情分析：本课时是此单元的第一课时，是为学生打下基础的课时，在教授9个动词及动词短语时，根据小学生爱玩好动的特点，用游戏的形式让他们说一说，做一做，猜一猜来掌握这些词语。 在教授重点句型现在进行时What is/are...doing? He’s/She’s/I’m/We’re…要创设真实的情景来呈现，练习和巩固该句型。要提醒学生注意动词现在分词－ing的读音和构成。同时结合图片、多媒体等教学辅助用具，让学生化抽象为直观，在学习中培养兴趣，激发学习热情。
教学过程：
Step1:Warm-up
Take a review about the verbs that we have learnt several weeks ago(首先复习一下Unit3学习过的动词)
dance、sing、skate、ski、(展示图片)，并且提问它们的现在分词是什么，为下面要学习的动词的现在分词埋下伏笔。
Step2:Presentation
1.  Today we will learn Unit6 Doing Housework(领读题目三遍，解释Doing是Do的现在分词，Housework是家务的意思).In Unit3 we have learnt some verbs,today in this Unit we are going to learn more verbs.Now I will ask someone to act a few movements in front of the desk（请学生上来表演一系列动作）。
Stand(此处至PPT，领读时让学生拿出手指在空中拼写单词，并且询问其现在分词应该怎么变)。
2．同法教授剩余的动词及词组。
3．S1，What are you doing?(找学生让其起立，引导其说出I’m standing),有谁知道刚才老师的问题What are you doing是什么意思?学生回答后给予评价。
   S2 and S3,What are you doing?(找两名坐着的学生，引导他们说出We are sitting)。
此时，老师再对what are you doing进行解释，它是询问你（你们）正在干什么，我们回答是应该说I am……/We are……后面加动词的-ing形式，也就是它们的现在分词形式。
再让学生以小组为单位（2或4人）用学过的动词及词组操练这组对话，并且找人上来表演，活跃班级气氛。在请学生上来表演时插入What is he/she doing? What are they doing?以及其各自的回答方式（在此插入是为下节课埋下伏笔，不扩充讲，知识点到为止）。
4．          Look at PartC,then ask the students to practice in pairs(此处展示PPT)
Step 3:Consolidation
1.listen and guess
让学生自习挺PPT上面的声音，根据声音猜测他们是在干什么。
2．Look and say
看PPT上面的图片，根据图片说出单词及其现在分词。
3．Take a review
复习现在进行时的构成是由be动词+动词ing的形式构成，以及动词变成现在分词有什么需要注意的地方（PPT展示注意点）。
Step 4:Homework
1.  模仿PartC部分的对话，自己编写4组问答。
2.  用现在进行时交流课件活动。
效果评价：通 过图片，多媒体等一些列现代化的教学用具，让英语课更加符合小学生的心理特点，让他们在直观的形象及动作中学习到知识，特别是让学生上来表演动作，不仅能 够活跃课堂气氛，而且能让学生更直观的感受到单词的意思，对于他们记忆单词是非常有益的。最终达到动静结合，学玩统一。
